

**МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ
УЧРЕЖДЕНИЕ ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ
«КАЗАНСКИЙ (ПРИВОЛЖСКИЙ) ФЕДЕРАЛЬНЫЙ УНИВЕРСИТЕТ»**

П Р И К А З

«05» 10 2016 г.

№ 01-06/1026

Об утверждении состава Ученого совета Елабужского института (филиала) КФУ

На основании решения Конференции представителей научно-педагогических работников и обучающихся Елабужского института (филиала) КФУ от 23.09.2016, в соответствии с Уставом КФУ и Положением о Елабужском институте КФУ **п р и к а з ы в а ю:**

1. Утвердить персональный состав Ученого совета Елабужского института КФУ:

Е.Е. Мерзон, директор, председатель совета (входит по должности);

А.Ф. Кавиев, заместитель директора по образовательной деятельности, заместитель председателя совета (избран);

Т.И. Анисимова, заведующий кафедрой математики и прикладной информатики (входит по должности);

Л.Г. Ахметов, декан инженерно-технологического факультета (избран);

Р.Ф. Ахтариева, декан факультета филологии и истории (избрана);

А.В. Быков, доцент кафедры русского языка и литературы (избран);

И.В. Быстрова, главный бухгалтер (избрана);

В.Л. Виноградов, заведующий кафедрой педагогики (входит по должности);

Ф.С. Газизова, заведующий кафедрой теории и методики дошкольного и начального образования (входит по должности);

М.А. Галлямов, и.о. заместителя директора по социально-воспитательной работе (избран);

А.Р. Гапсаламов, заведующий кафедрой экономики и менеджмента (входит по должности);

Р.Г. Гатин, заведующий кафедрой иностранных языков (входит по должности);

Г.Ф. Даутов, заведующий кафедрой татарской филологии (входит по должности);

И.Ю. Дулалаева, заведующий кафедрой английской филологии и межкультурной коммуникации (входит по должности);

Н.В. Захарченко, старший преподаватель кафедры биологии и химии (избрана);

Р.Р. Ибатуллин, начальник учебного отдела (избран);

И.Е. Крапоткина, заведующий кафедрой всеобщей и отечественной истории (входит по должности);

Л.А. Краснова, доцент кафедры физики (избрана);

Ю.А. Кузнецов, заместитель директора по АХЧ и безопасности (избран);

В.И. Кузьменко, заведующий кафедрой теории и методики обучения праву и правоведения (входит по должности);

З.А. Латипов, декан факультета математики и естественных наук (избран);

В.В. Леонтьев, заведующий кафедрой биологии и химии (входит по должности);

Г.М. Лыдкова, заведующий кафедрой психологии (входит по должности);

В.А. Мартынова, заведующий кафедрой теории и методики физической культуры и безопасности жизнедеятельности (входит по должности);

И.В. Маслова, профессор кафедры всеобщей и отечественной истории (избрана);

И.Г. Мухаметгалиев, заведующий кафедрой уголовного процесса и судебной деятельности (входит по должности);

С.Х. Мухаметгалиева, заведующий кафедрой частного и публичного права (входит по должности);

А.З. Нигамаев, доцент кафедры всеобщей и отечественной истории (избран);

С.Г. Оседач, студент 2 курса факультета математики и естественных наук (избрана);

А.Н. Панфилов, декан факультета психологии и педагогики (избран);

А.И. Разживин, заведующий кафедрой русского языка и литературы (входит по должности);

О.А. Разживин, доцент кафедры теории и методики физической культуры и безопасности жизнедеятельности (избран);

А.Г. Сабиров, заведующий кафедрой философии и социологии (входит по должности);

Ф.М. Сабирова, ученый секретарь совета, заведующий кафедрой физики (входит по должности);

Д.А. Салимова, профессор кафедры русского языка и литературы (избрана);

А.Б. Сергеева, старший преподаватель кафедры теории и методики профессионального образования (избрана);

А.А. Сибгатуллина, декан факультета иностранных языков (избрана);

О.Н. Устюжина, декан факультета экономики и управления (избрана);

И.М. Файзрахманов, заведующий кафедрой теории и методики профессионального образования (входит по должности);

Р.Р. Фаррахова, студент 2 курса факультета филологии и истории (избрана);

Е.М. Шастина, заведующий кафедрой немецкой филологии (входит по должности);

О.В. Шатунова, заведующий кафедрой общей инженерной подготовки (входит по должности).

2. Начальнику Управления документооборота и контроля И.Р. Лукашиной довести настоящий приказ до сведения поименованных в приказе лиц.

3. Контроль за исполнением приказа возложить на первого проректора Р.Г. Минзарипова.

Ректор



И.Р. Гафуров